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六年级上册数学试题-期中百分卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.如果甲堆煤的质量比乙堆煤少[image: image46.png]


，那么下列说法正确的有（   ）。
①乙堆的质量比甲堆多20%   
②甲、乙两堆质量的比是6∶7   
③如果从乙堆中取出[image: image2.png]sl=



给甲堆，那么两堆煤的质量就同样多   
④甲堆占两堆煤总量的[image: image3.png]



A.①②③        B.①②④        C.①③④        D.②③④
2.[image: image4.png]


时是（   ）分。 
A.20            B.48            C.1/8            D.26
3.五月份用电千瓦时数比四月份少[image: image5.png]o



，则四月份用电千瓦时数比五月份多（   ）。  
A.[image: image6.png]o



       B.[image: image7.png]ol



       C.[image: image8.png]©loo



        D.[image: image9.png]



4.红星种禽公司去年出口鸡蛋14吨，今年比去年增加出口鸡蛋[image: image10.png]


，今年出口鸡蛋（   ）。  
A.28吨       B.10吨       C.81吨       D.18吨
5.计算27×[image: image11.png]Pa
28



正确合理的方法是（   ）。
A.按整数乘法的法则进行计算      
B.27×[image: image12.png]Pa
28



=（28﹣1）×[image: image13.png]Pa
28



=28×[image: image14.png]Pa
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﹣[image: image15.png]Pa
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C.27×[image: image16.png]Pa
28



=27﹣27×[image: image17.png]


    
二.判断题(共5题，共10分)

1.因为0.2+0.8=1，所以0.2和0.8互为倒数。（  ）

2.4与0.25互为倒数。（   ）

3.40分:0.6时化成最简整数比是2:3。（   ）

4.若四个连续自然数的倒数之和是[image: image18.png]19
20



，则四个数的和的倒数是[image: image19.png]


。（   ）
5.判一判。（   ）
[image: image20.png]


 

三.填空题(共5题，共13分)

1.看图回答问题。
（1）下图为某路公交车的行车路线。从广场出发向（   ）行驶（   ）站到电影院，再向（   ）行驶（   ）站到商场，再向（   ）偏（   ）的方向行驶（   ）站到少年宫，再向（   ）偏（   ）的方向行驶（   ）站到动物园。
（2）贝贝从幸福路站出发坐了4站，他可能在（   ）站或（   ）站下车。
（3）京京坐了3站在少年宫下车，她可能是从（   ）站或（   ）上车的。
[image: image21.png]


 

2.一只蚂蚁从甲地出发，先向东偏南40°方向爬了55米到达乙地：接着由乙地出发向西偏北40°方向爬了70米到达丙地，这是蚂蚁离甲地（   ）米。

3.如果从点A看点8的方向是北偏东35，那么从点8看点A的方向是（   ）偏（   ）（   ）°。

4.我们计划铺设一条长2280米的地下管道，今天是第一天开工，就完成了全长的[image: image22.png]30



。我们今天一共铺设了（   ）米的管道。
5.停车场停有15辆大客车，停有小客车的辆数比大客车多[image: image23.png]


，停车场上小客车比大客车多（   ），小客车有（   ）。
四.计算题(共2题，共16分)

1.计算下列各题(能简算的写出简算过程)。
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2.计算，能简便计算的要简便计算。
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五.作图题(共2题，共10分)

1.以家为观察点，根据下列条件在平面图上标出各场所所在的位置。
[image: image26.png]=
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（1）家在学校东偏南30°方向1000米处。
（2）公园在学校西偏北60°方向800米处。
2.画一画，填一填。
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六.解答题(共5题，共27分)

1.蚂蚁搬家。
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2.一个长方形，它的长和宽的比是3:2，如果长增加2米，这个新长方形的周长是24米，求新长方形的长与宽的比。

3.水果店运来橘子360千克，运来的香蕉的质量是橘子的[image: image29.png]e



，运来香蕉多少千克？
4.一艘军舰，从起点向东偏北60°行驶72千米后向东行驶36千米，最后向北偏西30°行驶24千米到达终点。
[image: image30.png]


 

（1）根据上面的描述，把军舰行驶的路线图画完整；
（2）根据路线图，说一说军舰按原路回程时所行驶的方向和路程；
（3）如果从终点返回起点用了4小时，这艘军舰返回时的速度是多少？
5.张华从家往正东方向走600米到红绿灯处，再往西北方向走300米到书店，最后往东偏北30°方向走450米到学校。
（1）画出张华到学校的路线示意图；
[image: image31.png]Wdbzg



 

（2）已知张华从学校回家每分钟走100米，根据路线示意图，完成下表。
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七.综合题(共1题，共14分)

1.下面是某城市11路电车的行驶路线图。
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从火车站出发，向（   ）偏（   ）（   ）°方向行（   ）千米到幸福桥，再向（   ）偏（   ）（   ）°方向行（   ）千米到中国银行，接着向（   ）偏（   ）（   ）°方向行0.8千米到联谊大厦，然后向（   ）行（   ）千米到龙王阁，最后向（   ）行2千米到达长途汽车站。
参考答案

一.选择题

1.C

2.B

3.D

4.D

5.B

二.判断题

1.×

2.√

3.×

4.√

5.×

三.填空题

1.（1）西、2，北、1，西、北、4，南、西、4；（2）光明街，电影院；（3）光明街，育才路。

2.15

3.南；西；35或西；南；55

4.76

5.10辆；25辆

四.计算题

1.如下：
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2.解：①35000 ②224 ③0.8 ④4 ⑤[image: image35.png]it
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  ⑥999000
五.作图题

1.1000÷200=5（厘米），800÷200=4（厘米），又因家在学校东偏南30°方向，公园在学校西偏北60°方向，所以家、公园的位置如下图所示：
[image: image36.png]


 

2.如下：
[image: image37.png]


 

六.解答题

1.解：8时-7时50分=10分  
[image: image38.png]


×10=4(米)
8时15分-7时50分=25分
[image: image39.png]


×25=10(米)
8时50分-7时50分=1小时=60分
[image: image40.png]


×60=24(米)
答：走了4米。现在共走了10米。到家了，已经走了24米。
2.2:1。答：新长方形的长与宽的比为2:1。

3.360×[image: image41.png]e



=300（千克）  答：运来香蕉300千克。
4.（1）如下图。
[image: image42.png]


 

(2)返回时，先向南偏东30°方向行驶24 km，再向正西方向行驶36 km，最后向南偏西30°方向行驶72 km回到起点。
(3)(72+36+24)÷4=33（千米/小时）。
答：返回时的速度是33千米/小时。
5.（1）
[image: image43.png]


 

（2）
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七.综合题

1.南；东；40；1.5；南；西；80；3.8；北；西；75；西；2.2；北[image: image45.jpg]B b RRES
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